
План-конспект занятия по теме «Я люблю фрукты». 

Ступень обучения: 1 

Цель: создать условия для пополнения словарного запаса обучающихся. 

Задачи: - ввести новую лексику по теме «Фрукты»; познакомить со вспомогательным 

глаголом do в настоящем простом времени, порядком построения вопросительного 

предложения и краткого ответа с do; 

- развивать память, умения произношения; 

- воспитывать интерес к изучению английского языка. 

Ход занятия. 

1. Организационный момент. 

- Сегодня вы познакомитесь с названиями фруктов на английском языке, научитесь 

спрашивать друг друга и отвечать на вопрос, любите ли вы тот или иной фрукт.  

2. Фонетическая разминка. 

- Сначала повторим звуки, которые будут встречаться в новых словах. 

[æ] /э/  

[Λ] /а/                       

[еƏ] /ээ/    

[t] /т/   

[p] /п/    

[tʃ] /ч/     

3. Основная часть.     

1). Введение лексики по теме «Фрукты».   

Fruit [fru:t] фрукт(ы) 

Apple [æpl] яблоко 

Apricot [`eiprikƏt] абрикос 

Banana [bƏ`na:nƏ]  банан 

Cherry [`tʃeri] вишня 

Grapes [greips] виноград 

Lemon [`lemƏn]  лимон 

Orange [`orindƷ] апельсин 

Peach [pi:tʃ] персик 



Pear [pеƏ] груша 

Plum [plΛm] слива 

- Смотрите видео по теме «Фрукты» и повторяйте слова за диктором. 

youtube.com›watch?v=bjiM5NyUXKY 

2). Закрепление новой лексики. 

- Отгадайте загадки-договорки:                           

В летнем саду для детей наберут 

Сладких и вкусных, полезных всем… 

 

Слива тут и слива там -  

Слива по-английски … 

 

Узнала я впервые,  

Что груша это … 

 

Виноград мы съели весь,  

Виноград иначе … 

Облизнусь я, словно кот, 

Съев душистый ... 

 

Знают дети: обезьяна 

Любит фрукт, что звать ... 

 

Ягодку дали попробовать Вере: 

Красную круглую с косточкой… 

 

Подкислит нам крем он, 

Сочный, кислый ... 

 

3). Знакомство с новой темой (вспомогательный глагол do в настоящем простом 

времени).  

- Если мы хотим сказать, что нам что-то нравится, мы используем слово… (like [laik]-

любить, нравиться). Например, как сказать, что я люблю фрукты? (I like fruit.) 

- Если мы хотим спросить своего собеседника, любит ли он что-то, мы используем 

вспомогательный глагол do, который никак не переводится на русский язык, например, Do 

you like fruit? (Ты любишь фрукты?) Краткий утвердительный ответ на данный вопрос: 

Yes, I do. (Да). Краткий отрицательный ответ: No, I do not. (No, I don`t. – Нет.) 

- Я предлагаю вам посмотреть сказку про супермена по имени Do (сказка о Present Simple 

I\we\you\they). 

26p.ru›video/сказка-про-глаголы 

 

4). Развитие речевых умений. 

- Переведите на английский язык: 

https://www.youtube.com/
https://www.youtube.com/watch?v=bjiM5NyUXKY
https://26p.ru/
https://26p.ru/video/%D1%81%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D1%8B


 Я люблю апельсины. 

 Ты любишь сливы? Да. 

 Вы любите бананы? Да. 

 Ты любишь виноград? Нет. 

 Ты любишь лимоны? Нет. 

 

5). Итог.  

-Какие новые слова узнали? 

- Для чего нужен вспомогательный глагол do и где он ставится в вопросе? 

- Как дать краткий утвердительный и отрицательный ответы? 

 

Домашнее задание: 

1). Переведите на английский язык вопросы и дайте краткие ответы на них: 

 Вы любите фрукты? 

 Ты любишь вишни? 

 Вы любите груши? 

 Ты любишь абрикосы? 

2). Составьте диалог про фрукты и обыграйте его с кем-то из членов семьи, например: 

- Do you like fruit? 

- Yes, I do. And you? (А ты?) 

- I like fruit. 

- Do you like pears? 

- No, I don`t. And you? 

- I like pears. 


